11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 20:52:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2010 22:07:49

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189372/answer/189382




BeposATHOCTE 3a¥aTus €CTECTBEHHBIM IIyTeM IIPY TaKO# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKeHa
(BBICOK@s BSI3KOCTh, CHUKEH IIPOLIEHT IOABUKHBIX ClIepMaTo30uzoB). [Io 0MHOU ciepMorpamme
OKOHYAaTeJIbHBIX BEIBOLOB He [e/Ial0T, I09TOMY CJiefyeT BBHIIIOJIHUTh UCCIIefOBaHKE ITIOBTOPHO (Kak
MUHUMYM - 4epes 2 - 3 HeJleJIu 711 UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). Eciu u3meHneHus
COXPaHSTCS, TO He00XOOUMEL OCMOTP U 06cIefoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs BEISCHEHUS ITIPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa JedeHus.



